

**Муниципальное Бюджетное учреждение
культуры
«ЛЫСЬВЕНСКИЙ МУЗЕЙ»**

618900 Пермский край, г.Лысьва,
ул. Мира, 4,
Тел./фАКС (34249) 2 57 09 /2-67-90
ИНН/КПП 5918838589/591801001
ОКПО 85076720 ОГРН 1085918000662
р/с407181080003000001 в РКЦ Лысьва
г.Лысьва БИК 045794000

В конкурсную комиссию социальных
и гражданских инициатив(проектов)
Администрации Губернатора Пермского края.

30.04.2021 № 6/н

Ha № от

Информационное письмо

МБУК «Лысьвенский музей» является партнёром Автономной некоммерческой организации "Выставочный центр "Пермский музей кукол" в реализации проекта «Кукла для НЕпреклонного возраста». Проект состоялся в рамках социальной инициативы при поддержке Администрации губернатора Пермского края.

С декабря 2020 года по апрель 2021 года на площадке нашего музея была организована группа мастерниц-участниц проекта, которые прошли теоретическую и практическую подготовку в искусстве создания авторской куклы под руководством директора Пермского музея кукол Ольги Богдановой.

Нестандартность подхода к данным занятиям состояла в том, что в силу ограничений в связи с эпидемиологической обстановкой, большинство из них проходило в online формате. Для этого были созданы условия и участницы проекта справились с поставленной задачей в рамках этих условий. Каждая создала минимум одну куклу (а некоторые на этом не остановились), которая отразила хозяйку-мастерицу, её наклонности, характер и увлечения.

Так сложилось, что каждая из участниц проекта серьёзно увлекается одним из прикладных видов творчества: вышивание лентами, валяние шерсти, плетение вологодского кружева, шитьё и т.д. встречи в музее стали площадкой по обмену опытом и «премудростями» его участниц, они подружились и теперь в музее есть свой актив мастерниц, вокруг которого есть перспектива создания Клуба мастеров прикладного творчества. Это можно считать неожиданным результатом проекта и перспективой развития музеиной деятельности в данном направлении.

Лысьвенскому музею и всем участникам проекта были вручены благодарственные письма и памятные подарки. Несколько участниц были особо отмечены дополнительными призами от членов жюри проекта.

У «Куклы для НЕпреклонного возраста» есть большие перспективы. Овладение мастерством создания авторской куклы привлекает всё больше и больше людей всех возрастов. Уверены, что данную практику надо продолжать.

Специалисты Лысьвенского музея и все мастерицы проекта благодарны Пермскому музею кукол за возможность получения опыта и мастерства от профессионала своего дела, человека одержимого творчеством – Ольги Богдановой. С нетерпением ждём на нашей площадке выставку «Дамские дуэты» и надеемся на продолжение проекта. Готовы к активному сотрудничеству.

Директор МБУК
«Лысьвенский музей»



О.В.Кожевникова